

总投资180亿元，涵盖精细化工、机械制造、生物医药等重点产业

# 单县25个重点项目集中开工

本报讯(通讯员 刘厚珉) 2月25日,全市重点项目集中开工仪式以“主会场+现场视频连线”的方式举行,单县分会场开工仪式上,25个项目同时落地建设,总投资达180亿元。

据悉,春节之后,单县召开了重点产业发展“五年攻坚突破”行动誓师大会,明确了

“一年起势、三年见成效、五年实现千亿突破”的工作目标,组建7个产业发展专项领导小组,所有县级干部全员参与,坚决打赢攻坚战、突破战。

单县集中开工的25个项目中,投资过10亿元达9个,过5亿元达4个,省重大项目5个、省优选项目2个、“双招双

引”项目1个、补短板项目1个,涵盖精细化工、机械制造、生物医药、新材料新能源及新一代信息技术等重点产业,精细化、生物医药等财源型项目占到82%,总体呈现出科技含量高、投资规模大、亩均效益好、带动能力强的特点,将为单县高质量发展开创崭新局面。



## 建筑显特色 新村有韵味

刘厚珉 摄于单县龙王庙镇刘土城村



## 黄河故道土地整治和生态修复项目签订战略框架协议

本报讯(通讯员 刘厚珉) 2月28日,单县人民政府主持召开黄河故道土地整治和生态修复项目推进会,县政府与中国铁建签订了战略框架协议。

推进会上,中国铁建代表报告了单县黄河故道土地整治和生态修复项目策划方案,与会人员分别发表了意见建议。

据悉,推进土地综合整治与生态修复是单县实施乡村振兴战略的重要抓手,是

推进生态文明建设的重要举措,也是促进城乡融合发展的有效途径。单县人民政府希望中国铁建结合单县实际,结合黄河故道沿线产业基础,加强沟通调研,做好单县黄河故道整体规划,更好推动单县黄河故道沿线生态改善、产业发展,实现共同富裕。

会议要求各相关单位要加强协调配合,不折不扣地抓好落实,为项目顺利推进做好服务工作。

### ○链接:

黄河故道也称为废黄河,横亘单县南部全境,与单县城区最短距离20多公里。黄河故道西起单县与曹县接壤的高韦庄镇,东至蔡

堂镇孔集村,进入砀山县境,长50余公里,宽10公里左右,是单县与河南省商丘梁园区、虞城县和安徽省砀山县的自然分界线,被誉为“绿色长廊·天然氧吧”。



## 邵长虎: 冰冷河水里,奋力救出祖孙三人

邵长虎,单县徐寨镇邢庄村人。

他是一位勤劳、勇敢、憨厚、诚实的农民,而正是这样一位普通的人,凭借自己的热心、爱心和正气、胆略,乐善好施,成为乡亲们心目中的“大好人”。

2019年2月13日上午9时许,出门看望师傅的邵长虎骑车路过村边桥头,突然听到不远处传来呼救声:“救命,快来

救命呀!”邵长虎循声发现,深沟水中,一辆搭棚电动三轮车正在下沉,一名妇女在水中拼命挣扎。

他毫不犹豫地滑下陡坡,纵身跳入2米多深的冰水中,先从车厢里救出孩子,紧接着救出两名妇女,并将祖孙三人安全送回家……

天气寒冷,在冰冷的水中救人,邵长虎被冻得高烧不退,为了

不给被救者添麻烦,他默默地到卫生室输液治疗。

邵长虎救人危难的事迹先后被《农村大众》《菏泽日报》、搜狐新闻、民主法治网等媒体报道,受到社会广泛赞誉。

2019年4月,邵长虎被推选为“山东好人之星”,后荣登“中国好人榜”,同年被评为“菏泽市第七届道德模范”。

通讯员 刘厚珉 张素丽

### 谢蕊:

## 龙卷风袭来,全力抢救受伤女孩

谢蕊是单县中心医院儿科三病区护士长。

2019年3月31日上午,休班的谢蕊带着儿子到河南省虞城县梨园风景区游玩。景区突遇龙卷风,孩子们正在玩的蹦蹦床被腾空刮飞,多名孩子坠

落摔伤,形势万分危急。

此时,谢蕊看到一个女孩摔得比较严重,呼吸微弱。凭着医护职业本能和救死扶伤的职业操守,她顾不得自己6岁的儿子,紧急对受伤女孩做心肺复苏,直至救护车到来。

在送往虞城县人民医院的救护车上,谢蕊仍然持续抢救,浑身被汗水浸透。小女孩被送进抢救室后,看到护士们忙不过来,她又帮着抢救。直到女孩脱离危险,谢蕊才想起自己的儿子还在景区。令其激动的是,她的儿子被爱心人士送到医院,母子相见,泪水潸然。

之后,谢蕊将见义勇为奖金悉数捐给县红十字会。谢蕊心地善良、乐于助人,经常自掏



单县中心医院儿科三病区护士长谢蕊

腰包给病区困难患者买早餐;冬天寒冷时,她会把环卫工人叫到医院后诊大厅休息、喝水,常常给他们送上一份热乎乎的饭菜,

以实际行动诠释了时代医护工作者的真挚情怀,被评为助人为乐“山东好人”称号。

通讯员 刘厚珉 张素丽